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A vízhálózat nyomásviszonyai

Az áramlási út mentén nézzük meg a nyomásváltozást.

A szivattyú megszakító tartályból szív, melynek vízszintje kb. a szívócsonk magasságában van. 

Az áramlás veszteséges.

A csapoló a szívócsonk magasságában van.





A szivattyú előtt a nyomás leesik
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                                                                                                     L áramlási út hossza
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Példa 1.

Rögzítsük az ismert adatokat.
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Szívóvezeték nyomásdiagramja:
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Nyomóvezeték nyomásdiagramja:
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12. sz feladat. Csúcsfogyasztás.



Gyár       qt=11,5 l/s


lakóház   f=300 l/fő/nap
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           (középület esetén négyzetgyök)
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Matek (ááááááááá!!) trükk következik, az iroda és a lakóház közös szakasz és közös gyökkitevő, tehát:
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